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ESTADO DA PARAÍBA

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO, VICE PREFEITO E 20ª 

LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE POMBAL.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco  (01-01-2025) às dezessete 

horas (17:00hs) no Plenário da Câmara Municipal de Pombal, reuniram-se os vereadores: Ailton de 

Melo Silva, Ana Isabelle Santana de Araújo, Edno Dantas Pereira, Emanoel Telmo de Sousa, 

Fábio Alencar de Oliveira, Fábio Queiroga da Silva, Gilberto Ismael Lacerda, Jandilson 

Vieira Feitosa, João de Sousa Leite Filho, Jocélio Ferreira dos Santos, Jorismar da Silva 

Cardoso, Marcos Andrade da Silva, Paulo Romero Oliveira Freitas. Sob a presidência do 

presidente em exercício, o edil Fábio Queiroga da Silva, o presidente abriu os trabalhos da Sessão, 

boa tarde a todos e a todas sejam bem-vindos a Casa Legislativa do Povo de Pombal, Sessão Solene 

de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito e 20ª Legislatura do Poder Legislativo do Município de 

Pombal. Boa tarde a todos aqui presente, iniciamos neste momento esta Sessão Solene. Convido as 

autoridades presentes a adentrar o Plenário, Doutor Jordão Presidente da OAB de Pombal, Doutor 

Admilson Advogado do Sindicato, Seu Antônimar Bandeira presidente da CDL, Senhora Lurdinha 

Santana Presidente do Sindicato dos Trabalhadores em Pombal, Senhor Zildo de Souza Presidente 

do Pombal Esporte, Senhora Luciana Melo Secretária de Saúde, Pastor Marcondes, Seu neto 

Paixão Secretário da Infraestrutura, Pastor Sandro da Igreja Batista, Camila Chefe de Gabinete, 

Rogério Martins Secretário e Transito e Marcelo Camilo Secretário do Meio Ambiente esses daí 

todos os presentes aqui. Saúdo aqui o prefeito Galego da Gavel e a Primeira dama Nara Paixão e o 

Vice-prefeito Silvano Dó e Karla seja bem-vindo e saudar aqui o prefeito Verissinho, ex mas eterno 

prefeito de Pombal. Convido os vereadores a adentrar o Plenário desse Legislativo. Vou dizer aqui 

o nome dos vereadores: Ailton de Melo Silva, Ana Isabelle Santana de Araújo, Edno Dantas 

Pereira, Emanuel Telmo de Sousa, Fábio Alencar de Oliveira, Gilberto Ismael Lacerda, Jandilson 

Vieira Feitosa, João de Sousa Leite Filho, Jocélio Ferreira dos Santos, Jorismar da Silva Cardoso, 

Marcos Andrade da Silva e Paulo Romero Oliveira Freitas. Convido todos os Vereadores ficarem de 

pé, estenderem sua mão direita para frente e prestar o seguinte compromisso: ‘’Prometo cumprir 

fielmente o mandato a mim confiado, respeitar as Constituições Federal e Estadual, a Lei Orgânica 

deste Município e as demais Leis, trabalhando pelo desenvolvimento do município e bem-estar do 

seu povo’’. Concluído o compromisso de acordo com nosso Regimento Interno, declaro empossado 

os vereadores do Município de Pombal-Paraíba. Conforme o artigo 52 do Nosso Regimento Interno 

faremos agora a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, assim suspendo a Sessão por 

vinte minutos para os candidatos registrarem suas chapas na Secretaria da Casa.  Na sequencia o 
presidente em exercício Fábio Queiroga disse: retornando a sessão aos registros das Chapas são 

esses: Chapa 1: Presidente: Edno Dantas Pereira, Vice-presidente: Emanoel Telmo de Sousa, 1º 

Secretário: Ana Isabelle Santana de Araújo e 2º Secretário: Gilberto Ismael Lacerda. Chapa 2: 

Presidente: João de Sousa Leite Filho, Vice-presidente: Jandilson Vieira Feitosa, 1º Secretário: 

Jocélio Ferreira dos Santos e 2º Secretário: Jorismar da Silva Cardoso. Convido os vereadores por 

ordem alfabética pra usar a tribuna pra dizer o voto. Vereador Ailton Melo da Silva: Boa tarde 

quero aqui cumprimentar a todos e aproveitar o espaço e o microfone para proferir meu voto, já que 

voto tem responsabilidade e o meu voto nesse instante segue para a Chapa 1 do presidente Edno 

Dantas Pereira. Obrigado ao vereador Ailton Convido agora a vereadora Ana Isabelle Santana de 

Araújo: Que casa Bela cheia fazendo o uso com meu voto, voto na Chapa 1 Edno Dantas. Obrigado 

Ana Isabelle convido agora o vereador Edno Dantas Pereira: Boa tarde meu voto é na Chapa 1 

Edno Dantas. Obrigado vereador Convido agora o vereador Emanoel Telmo de Sousa: Boa tarde 

amigos pombalenses pela primeira vez fazendo uso dessa palavra aqui já como vereador eleito e 

empossado Voto na Chapa 1 Edno Dantas Pereira. Obrigado ao vereador Emanoel. Convido agora 
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o vereador Fábio Alencar de Oliveira: Boa tarde a todos estou aqui como o vereador pela segunda 

vez, quero abraçar a todos e a todas em nome da minha mãe Lúcia, que se encontra aqui hoje, 

abraçar aqui o nosso eterno prefeito, Doutor Verissinho e a qual eu abraço a todos dessa Casa e 

venho aqui afirmar o meu compromisso que fiz com a minha bancada e o meu voto é para a Chapa 1 

Edno Dantas. Obrigado Vereador Fábio Alencar convido agora o vereador Gilberto Ismael Lacerda: 

Boa tarde a todos cumprimento a todos aqui as autoridades Verissinho, Gavel e Silvano e todos 

sabem do que houve depois da eleição foi divulgado nas emissoras de rádio, mas eu tinha a 

pretensão de me candidatar à presidência Edno sabe disso, Mas como eu sou uma pessoa de grupo, 

sempre fui. Nunca estive do outro lado, sempre fui do mesmo lado e vou continuar sendo o meu 

voto é pra que Pombal continue tendo uma administração séria, organizada, como foi a de Doutor 

Verissinho, Voto na Chapa 1 Edno Dantas Pereira. Obrigado vereador Gilberto convido agora o 

vereador Jandilson Vieira Feitosa: Boa tarde a todos e a todas saudar as autoridades também, é a 

primeira vez falando nessa tribuna é com muita alegria, muito prazer, nosso voto é pra Chapa 2 João 

Filho. Obrigado vereador Jandilson, convido agora o vereador João de Sousa Leite Filho: Boa tarde 

senhor presidente em exercício Fábio Queiroga, Prefeito eleito Galego da Gavel, Silvano Dó Vice-

Prefeito eleito na qual saúdo todas as autoridades aqui presentes. Senhores vereadores eleitos 

empossados nós como vereadores como a gente vive num estado democrático de direito, nós 

resolvemos registrar a chapa para concorrer às eleições da Mesa Diretora do Poder Legislativo de 

Pombal independentemente de partido, a gente respeita a posição de cada um Vereador Edno é o 

decano dessa casa. A gente independente de votar e qualquer que seja o lado, a gente trabalha com 

responsabilidade Vereador Ailton eu fui presidente dessa Casa que dei aumento duas vezes num 

único ano os servidores públicos dessa casa e nunca atrasei salário também não, e resolvemos 

registrar em respeito à posição que nós temos do jeito que vocês tem a situação, nós somos 

oposições, mas oposições com responsabilidade, onde o vereador João Leite aprovou matérias 

importantíssimas que era de interesse, e quero dizer que a campanha aqui a chapa não é registrada 

só pelo vereador João, a chapa União da Oposição pelo trabalho registrada aqui, não só pelo 

vereador João Leite Filho, que nós temos a história política de nove mandatos entre pai e filho, aqui 

em Pombal, encabeçada pelo vereador João Leite Filho, Vice-presidente também que tem uma 

história política o companheiro Jandilson Feitosa Vice-presidente, primeiro secretário, recém-eleito 

empossado, Jocélio Ferreira e segundo secretário, vereador também, já que tem seu trabalho, sua 

história aqui nessa casa Jorismar Cardoso, nós resolvemos registrar e meu voto é a Chapa 2, muito 

obrigado e que Deus nos abençoe. Obrigado vereador João Filho. Convido agora o vereador Jocélio 

Ferreira dos Santos: primeiramente eu gostaria de agradecer a presença de cada um de vocês, 

cumprimentar as autoridades locais Doutor Verissinho, Galego da Gavel prefeito eleito em Pombal, 

seu vice Silvanio Dó, que faz um excelente trabalho por toda a nossa cidade, meu voto vai para a 

Chapa 2 João Leite Filho. Obrigado vereador Jocélio, convido agora o vereador Jorismar Cardoso 

da Silva: Boa tarde a todos e a todas, presidente em exercício Fábio Queiroga, as autoridades aqui 

presentes, primeiramente agradecer a Deus também de estar de volta aqui à Câmara Municipal para 

representar a todos vocês pombalenses, o meu voto é na Chapa 2 João Leite Filho. Obrigado. 

Vereador Jorismar da Silva Cardoso. Convido agora o vereador Marcos Andrade da Silva: 

Cumprimento a todos os presentes. Quero dar uma boa tarde, né cumprimentar os colegas, 

vereadores eleitos vereadores, vereadora Princesa, cumprimentar o prefeito eleito Galego da Gavel, 

Silvano Dó, o ex prefeito Doutor Verissinho e a todas as autoridades que estão aqui. É um prazer 

imenso, quero agradecer a Deus imensamente por esse momento é o nosso quarto mandato como 

legislador de nossa cidade, sempre aumentando as nossas votações. Isso é sinal que o trabalho está 

sendo bem feito e continuaremos assim. Meu voto vai pra Chapa 1 Edno Dantas. Obrigado vereador 

Marcos Andrade, Convido agora o vereador Paulo Romero de Oliveira Freitas: Boa tarde a todos, 

toda a população de Pombal aqui presente a todos os vereadores, as autoridades aqui Silvanio Dó, 
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Galego da Gavel, Doutor Verissinho, quero primeiramente dizer que a minha eleição eu devo a 

Deus e a Deus toda honra e toda glória e ele sempre será quem vai me instruir e quem vai me levar 

aos patamares onde eu vou ter as minhas principais escolhas e a Deus eu tenho essa gratidão e a 

toda a população de Pombal, meu voto vai pra Chapa 2 João leite Filho. Obrigado Vereador Paulo 

Romero Freitas de Oliveira, convido agora o vereador Fábio Queiroga da Silva: vou fazer o uso 

daqui mesmo, primeiramente vou agradecer a Deus por mais nesse momento nessa Casa, segunda 

Legislatura, né, e poder usufruir da votação expressa que eu tive de Pombal e da zona rural mil 

duzentos e três votos é uma honra, é um compromisso que eu tenho com Pombal, com a zona rural, 

agradecer a Deus, a meu pai, a minha mãe, a minha esposa, que tá aqui, todos os meus familiares. O 

meu compromisso é que Pombal continue crescendo e a chapa que eu vou votar é Chapa 1 Edno 

Dantas. Concluída a votação, declaro eleita com 8 (oito) votos a a chapa nº. 1 Composta  pelos 

vereadores: Presidente: Edno Dantas Pereira, Vice-presidente: Emanoel Telmo de Sousa, 1º 

Secretário: Ana Isabelle Santana de Araújo e 2º Secretário: Gilberto Ismael Lacerda. E a Chapa 2 

teve 05 (cinco) Votos composta pelo Presidente: João de Sousa Leite Filho, Vice-presidente: 

Jandilson Vieira Feitosa, 1º Secretário: Jocélio Ferreira dos Santos e 2º Secretário: Jorismar da Silva 

Cardoso. Agora eu vou ler aqui a Chapa 1 que ganhou e convidar também eles para tomar posse em 

seus assentos: Presidente: Edno Dantas para assumir os trabalhos, Vice-Presidente: Emanoel Telmo 

de Sousa, 1º Secretario: Ana Isabelle Santana de Araújo e 2º Secretario: Gilberto Ismael Lacerda. 

Na sequencia o presidente em exercício passou os trabalhos ao novo presidente eleito Edno Dantas 

que saudou a todos, boa tarde a todos e a todas dizer a nossa imensa alegria, satisfação e gratidão, a 

gratidão a Deus, a gratidão à minha família a gratidão ao meu grupo, gratidão aos amigos, gratidão 

a Gavel, Silvanio, Verissinho, aos colegas vereadores que depositaram a confiança na nossa pessoa 

aos companheiros que optaram em outra chapa, desde já que também juntos possamos estar 

fortalecendo o Poder Legislativo e  trabalharmos juntos todos por Pombal dizer da nossa alegria de 

estarmos aqui, responsabilidade redobrada e agora vamos dar posse ao nosso prefeito e vice-

prefeito convido-os para ficar de pé por favor, os dois aqui com a mão levantada, vamos fazer o 

nosso juramento de posse, o que eu falo vocês repete: Prometo cumprir fielmente o mandato a mim 

confiado, cumprir as Constituições Federais e Estadual, a Lei Orgânica e demais leis trabalhar pelo 

desenvolvimento do município e bem estar do seu povo. Esse é o juramento, é o que culmina, venho 

agora dizer prefeitos eleitos Gavel e Silvanio Dó empossados. Na sequência da nossa sessão, uma 

sessão solene nós haveremos de abrir espaço para algumas falas, naturalmente aos companheiros, 

vereadores, cada um representando o seu partido, ou seja, cada partido um falará. Nós teremos a 

fala do nosso prefeito, do nosso eterno prefeito Verissinho e também de mais algumas autoridades. 

Então, para dar início a essa oportunidade queria antes de qualquer coisa, pedir ao pastor que 

pudesse abençoar a vigésima legislatura do poder legislativo de Pombal e também a administração 

do município de Pombal, queria convidar o pastor Sandro pra que ele pudesse dar essa benção. Na 

sequência o presidente facultou a ao representante do PSB vereador Marcos Andrade que saudou a 

todos, vereador Edno Dantas presidente dessa Casa Cumprimento Vossa Excelência, Cumprimento 

toda a mesa eleita, cumprimento a todos os presentes a pessoa do prefeito e Vice-prefeito que estão 

aqui  empossados, que possam fazer um mandato brilhante para o crescimento de nossa cidade. 

Agradecer a Deus mais uma vez e dizer que nós iremos conduzir o nosso mandato juntamente com 

os nossos colegas vereadores com grande responsabilidade. Nós temos grandes metas a alcançar 

aqui nossa cidade de Pombal, nós temos metas na habitação, na zona rural, na infraestrutura nós 

temos que melhorar ainda mais a nossa saúde, a educação e nós fomos eleitos pela população de 

Pombal para isso, tenho certeza que o vereador Marcos Coatiba que os meus colegas de partido, 

Romero e Telefaz, colegas do PSB, nós tomaremos as decisões corretas, sempre pensando no 

melhor para a cidade de Pombal, então o prefeito eleito Galego tenho certeza Galego que nós 

estaremos aqui para contribuir com o nosso município. Nós não vamos atrapalhar a gestão. Nós 
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vamos sempre fazer com responsabilidade as nossas ações, porque foi pra isso que nós fomos 

eleitos. Então é uma satisfação tremenda estar aqui nosso quarto mandato como vereador, eu que 

vim lá da zona rural, um simples agricultor do campo, mas que a população já me reconduziu aqui 

várias vezes a essa Casa. É sinal que o trabalho que nós desempenhamos é muito bem feito. E assim 

continuaremos então um forte abraço a todos. Quero cumprimentar, em especial aqui também, 

minha esposa Edilania que está aqui me acompanhando e também as pessoas que estão na zona 

rural, pelas redes sociais de várias pessoas da Câmara Municipal. Tenho certeza que muita gente 

pela internet está nos acompanhando também pelas emissoras de rádio pela TV. O Guia TV um 

grande abraço a toda a população de Pombal. Muito obrigado pelos novecentos e noventa e nove 

votos honraremos cada um desses votos dessas pessoas e continuaremos aqui sempre 

desempenhando o trabalho como maestria e vamos crescer, desenvolver não só a zona rural de 

Pombal não só os bairros, mas toda a população, toda a cidade de Pombal vamos fazer de Pombal 

uma cidade melhor maior e vamos vencer esse futuro brilhante na verdade vereadora Princesa, então 

um forte abraço que Deus nos abençoe e vamos desempenhar o nosso mandato. Na sequencia o 

presidente facultou a palavra ao vereador do PP Jandilson Feitosa, boa tarde a todos e a todas, 

Prefeito vice-prefeito e aqui, senhoras e senhores com imensa gratidão a Deus, que inicio a minha 

fala nesta noite memorável ao grande arquiteto do Universo. Toda honra e toda glória. Quero 

saudar a mesa diretora desta solenidade na pessoa do presidente eleito Edno e saúdo em especial a 

todos os munícipes aqui presente e os que nos acompanham remotamente. É com vigorosa 

satisfação que me dirijo a todos que nos ouvem neste momento uma boa tarde a todos. A família 

Feitosa já tem passagem registrada na história e na memória do nosso município, os filhos de Seu 

Zezinho, Caboclo e Dona Estela já não são estranho ao povo de Pombal e eu como caçula de seis 

irmãos hoje estou aqui para dar o meu testemunho e a minha contribuição nessa trajetória venho do 

sítio de casa forte, lugar onde os irmãos mais velhos ajudavam a criar os mais novos. A luta diária 

de seu Zezinho e Dona Estela para criar seis filhos homens foi árdua, mas garantiu a todos nós a 

sobrevivência e o bom exemplo no trabalho, na honestidade e no respeito a todos, sem distinção. 

Meus irmãos, Feitosa, João, Josevaldo, Joselito e Jairo são colunas que sempre me apoiaram e me 

deram lições sobre o quão bom e qual senhor vier que os irmãos vivem em união. Dessa união 

resultam todas as conquistas da família e o ingresso na vida política. O nosso irmão Jairo, de 

saudosa memória, anunciou para todos nós que é possível fazer política de mãos dadas de coração 

limpo, sem rancores nem mau uso do poder político, o amor com que conduziu a gestão pública, 

mesmo que por pouco tempo, foi o resultado cristalino do aprendizado com seu Zezinho e Dona 

Estela e os irmãos, nosso irmão Josevaldo, em seus três mandatos consecutivo, deu continuidade à 

trajetória da família na seara política, exercendo com zelo e imenso respeito às suas atribuições 

como vereador nesta Casa, não só na vereança, mas também na presidência da Casa Avelino este 

sob a sua direção contas aprovada, lisura no trato com a coisa pública e respeito aos munícipes são 

marcos registrada de sua presença aqui. Nosso irmão José Feitosa Filho, o primo, herdou não só o 

nome do nosso pai, mas recebeu dele a missão de nos guiar, orientar, aconselhar e amparar em todas 

as ocasiões, desde ajuda a nossa mãe e trocar as fraldas dos mais novos, é até o ombro para 

sustentar nos momentos difíceis. E ele é o Porto Seguro. A Coluna de Sustentação do Templo 

Familiar, candidato a deputado estadual em dois mil e dezesseis e a prefeito em dois mil e vinte. E é 

para nós e para os que conhecem um norte na condução de uma carreira política, pautada na ética, 

no bom senso e no de desapego das vaidades políticas. Agora estou aqui sou também uma 

consequência de toda essa trajetória política da família Feitosa. Todos os bons exemplos e conselhos 

políticos dos herdeiros de seu Zezinho e Dom Estela trago comigo na mente e no coração o 

compromisso na vontade de dar o melhor no exercício do mandato que eu assumo. Sou comerciante 

há quase duas décadas no bairro dos Pereiros, comunidade a qual tenho imenso apreço e respeito. 

Agradeço todo o apoio que recebi ao longo desse tempo. Sou casado com dona Lila, esposa 
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delicada que junto com as nossas filhas Lívia e Ester, não permitiu esmorecer em nenhum momento 

em nenhum instante da campanha eleitoral esse momento também é de vocês meus amores, na vida 

política temos muitos exemplos a seguir e entre eles tem o privilégio de contar com atenção e 

apreço do nosso querido deputado Luiz Couto, a quem somos notadamente gratos pela parceria 

desde Jario e sempre nos colocamos à disposição para atuar como interlocutores do cidadão 

Pombalense Luís Couto ao nosso município em nosso exercício nesta Casa vamos trabalhar para 

melhorar cada vez mais a saúde do nosso Município. Vamos representar os servidores públicos 

municipais a luta por seus direitos, como por exemplo insalubridade e PCCR. Exercerei o mandato 

que a população de Pombal me concedeu com honestidade, respeito à coisa pública e as pessoas, sei 

que muito vou aprender com meus correligionários, mas sei que também aprenderei outro tanto com 

os meus opositores zelarei pelo decoro e pela convivência harmoniosa e respeitosa entre os poderes. 

O nosso mandato será pautado pela união do grupo em favor do bem de Pombal. Quando 

abraçarmos todas as políticas públicas voltadas para o bem do nosso município, temos a convicção 

de que juntos, podemos fazer Pombal, um município não só histórico, mas também próspero e 

pujante, com o apoio dos nossos correligionários de nossa bancada. Nesta Casa dos nossos Amigos 

e Amigos da Zona Rural, da Nossa Família Feitosa e do nosso deputado Luiz Couto, exerceremos o 

mandato pautado no compromisso coletivo no trabalho em prol da população da terra de Maringá. 

Por fim, quero agradecer a todos que me receberam em seus lares durante o período da campanha 

eleitoral aos que votaram conosco, aos que não votaram também. Nosso compromisso é com todos 

os pombalenses. Tenho a absoluta certeza de que não estou só porque esse mandato não é meu. Na 

sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador do MDB João Leite Filho, que saudou a 

todos, senhor presidente, senhores vereadores retornando a essa tribuna. Agora, em momento de 

agradecimento, desde já parabenizo uma nova mesa diretora, eleita, empossada. Desejo, sucesso 

mandato no biênio que nós sabemos da importância da Mesa para os trabalhos do Legislativo. 

Saudar também a presidente do MDB de Pombal, minha esposa Maísa, que está aqui presente, meu 

filho João Leite Terceiro, minha filha Maria Vitória, minha irmã Serviana, a qual saúdo toda minha 

família que está aqui presente ou em suas residências. É com muita honra que estamos sendo 

reconduzido para mais um mandato legislativo na Câmara de Vereadores. A gente tem uma história 

também desde o período de João Leite Pai onde iniciou sua carreira política em mil novecentos e 

setenta e seis andando numa burra extraindo dentes onde dificilmente se encontrava um dentista. 

Por isso foi conduzido a essa casa por seis mandatos e hoje a gente tem essa honra de dar 

continuidade a essa história, esse legado de um simples agricultor, um simples trabalhador que veio 

do campo, mas contribuiu muito com o município de Pombal e pra todas as conquistas a gente tem 

as pessoas que estão ao nosso lado e minha esposa Maísa é uma delas que esteve, está sempre ao 

meu lado e ao lado de um grande homem, sem sempre existe uma grande mulher, seja qualquer 

vereador, nós sabemos a base e a importância de uma esposa e uma mulher ao lado, seja político ou 

qualquer outra profissão ou categoria. E nós queremos agradecer a toda a população de Pombal das 

quatro candidaturas que participei, a primeira tirei setecentos e dois votos a segunda setecentos e 

trinta e cinco, a terceira que foi o mandato passado oitocentos e dezoito votos e essa atual mil cento 

e sessenta e sete votos. Isso é demonstração de reconhecimento do que a gente tenta buscar de 

melhor para o nosso povo de Pombal. Aumentamos em quase trezentos e cinquenta votos, lutando 

pelos direitos e por benefício do povo de nossa terra, seja da zona rural, seja da zona urbana e essa 

bandeira nós vamos continuar com a permissão de Deus e vamos continuar contribuindo também 

com o executivo, projetos importantes sempre fomos favoráveis. Agora os projetos que eu acho 

desnecessário que não seja de interesse coletivo. Eu também tenho a minha posição, mas desejo ao 

prefeito eleito empossado, Galeto da Gavel e Silvanio Dó meu amigo que também tenha sucesso 

nessa administração que possa trazer dias melhores para o povo de Pombal e o povo de Pombal o 

que mais precisa de hoje é a oportunidade de emprego. Eu desejo e espero que essa administração 
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vá buscar novas indústrias, novas fábricas, para nós darmos essa oportunidade a quem está 

precisando de um emprego e trabalhar de forma digna. Muito obrigado, um abraço a todos e que 

Deus nos abençoe. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao vereador Emanoel Telmo 

representando o União Brasil, que saudou a todos, Boa noite é um sentimento que eu não sei 

explicar pela primeira vez assumindo essas palavras aqui diante desse povo querido povo amado, 

minha terra, minha querida Pombal, minha família, meus primos, meus eleitores, lideranças que me 

apoiaram a gente tem um sentimento de agradecimento a todos que estiveram junto, agradecer a 

meu amigo Silvano Dó  meu parente, Galego da Gavel o prefeito eleito empossado, meu irmão, meu 

amigo doutor Verissinho, chegamos lá Doutor com sua força, com sua ajuda. Também estamos 

prontos pra trabalhar, dedicar nossos dias incansavelmente por quem mais precisa. Tem aqui um 

homem determinado, com toda a coragem de defender vocês acreditem, como assim acreditaram, 

me elegeram. Está aqui um homem de pulso que terá seus momentos de decisões em aprovar leis, 

em fiscalizar o nosso poder público. Mas terá também um ombro amigo para servir a quem mais 

precisa, quero também falar aqui, em nome da comunidade surda, fazer um pedido que, diante das 

próximas reuniões que teremos, trazer um tradutor de surdo pros surdos, essa comunidade que eu 

abraço em nome de minha mãe Glória Martins que eu me emociono, a gente tem até vontade de 

chorar porque minha mãe sabe da minha luta, meu pai João Telmo tô aqui, chegamos pai, chegamos 

uma luta grande, mas deu certo meu pai, deu certo minha família, minha irmã Betânia na hora da 

vitória chorou junto comigo, sabe disso, Junior Telmo, meu irmão Júnior, nem se fala, é minha unha 

junta comigo é um encarne, só agradecer, obrigado. Pombal. Mil cento e oitenta e dois amigos que 

acreditaram Mas apesar de mil oitocentos e oitenta e dois é toda uma cidade que eu tenho a 

defender hoje, tenho um compromisso de todos vocês de um legislador por toda Pombal. Estamos 

juntos por dias melhores. Acreditar que nosso fortalecimento terá a mão de Emanoel junto. Emanoel 

vai andar toda a comunidade rural, todas elas, presidente das associações, me aguardem, é um 

mandato participativo, o povo pediu e eu falei me dê uma chance para cuidar. Vocês terão uma 

chance de ter um bom representante por vocês. Esse nome aqui não vai cair por terra. Esse nome 

aqui não se vende, mas tem um compromisso de está junto do meu povo, junto de minha querida 

Pombal por dias melhores. E é com esse sentimento que eu peço aplausos a toda essa equipe que 

está aqui que vai governar o destino de Pombal. Peço a vocês irmãos, meus irmãos, legisladores, 

unir forças. Vamos descer do palanque, unir forças e defender a quem mais precisa. Conte comigo 

Galego da Gavel darei sustentação ao seu governo e estamos junto pra vitória. Na sequencia o 

presidente facultou a palavra ao vereador Ailton Melo representante do Republicanos, que saudou a 

todos, senhoras e senhores boa noite é com imensa gratidão de umidade e umidade, que subo a essa 

tribuna neste momento tão especial em minha vida. Em primeiro lugar, agradeço a Deus por me 

guiar e fortalecer nesta caminhada a minha família que é meu alicerce, meu amor e meu refúgio nos 

momentos desafiadores e a todos os amigos e eleitores que confiaram em mim expressando essa 

confiança em mil vinte e quatro votos, vocês são a razão de eu estar aqui e é por vocês que 

trabalharei com toda dedicação. Quero também congratular com os novos colegas vereadores que 

assim como eu, estão assumindo esse compromisso com o povo de Pombal. Desejamos que 

tenhamos um mandato de diálogo e construção coletiva. Aproveito para saudar os parlamentares 

que estão encerrando seus mandatos, reconhecendo e agradecendo pelos serviços prestados à nossa 

cidade. Um agradecimento especial ao maior líder político da história de Pombal D. Verissinho, sua 

força, liderança e trabalho incansável são inspiração para todos nós que buscamos fazer a diferença 

na vida das pessoas. Neste mandato assumo  o compromisso de trabalhar de forma ética, 

transparente e responsável pelo povo de Pombal Como vereador Serei fiel aos pilares que norteiam 

essa função. Legislar criando e aprimorando leis em benefício da população. Fiscalizar, garantindo 

que os recursos públicos sejam aplicados com responsabilidade e transparência, e representar os 

cidadãos ouvindo suas demandas e levando suas vozes. Até esta Casa legislativa, continuaremos 
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defendendo as bandeiras que nortearam nossa campanha, como a disponibilização de transporte aos 

mais necessitados. Uma causa justa e necessária. Também teremos um olhar atento e prioritário para 

a saúde pleiteando melhorias, buscando soluções para atender as demandas da nossa população. 

Finalizo reafirmando o meu compromisso com o povo de Pombal, com esta Casa Legislativa e com 

o Poder Executivo que possamos juntos, construir uma cidade mais justa, mais humana e mais 

próspera. Contem comigo, pois a minha missão é trabalhar pelo bem de todos muito obrigado. Na 

sequencia o presidente disse após a fala de todos os representantes dos partidos infelizmente, nós 

temos o nosso espaço pouco pequeno, e com o calor humano tem aquecido bastante. Então seria 

salutar facultar a palavra a todos os vereadores. Mas vou pedir aos companheiros que 

compreendam, vamos olhar para as senhoras que tão aqui tá todo mundo desmanchando. Então 

vamos agilizar vamos a gente tem quatro anos pra falar nessa tribuna os vereadores então vamos 

aqui convidar algumas das autoridades que foram convidadas a participar se quiser fazer uso da 

tribuna. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao senhor Antonimar Bandeira, boa noite a 

todos, quero nesse momento saudar em nome da mesa o vereador Edno Dantes presidente, que por 

ora está tomando posse. Eu venho aqui usar as minhas palavras pra pedir fazer um apelo à classe 

política de Pombal que olhem com mais cuidado para a nossa cidade. O que nós precisamos, Pombal 

Está precisando atualmente que o setor da agricultura tenha mais pujança. Pombal está precisando 

que alguém tenha coragem de investir no setor industrial, trazer emprego para nossa gente, porque a 

nossa periferia está inchando e nós não temos emprego para os cidadãos. Então vocês, eu já estive 

aqui nessa tribuna há dois anos defendendo isso como presidente da CDL que estou atualmente. E 

eu vejo o grande déficit da nossa cidade nesse ponto e vocês são responsáveis aqui. Eu não estou 

falando do lado A nem do lado B. Estou falando da classe política em si, que procurem com o que 

trazer recursos para a nossa cidade, para nós podermos gerar emprego e renda para a nossa 

população. O que o setor produtivo, o que o setor empresarial quer dos governantes que ele 

mantenha seus compromissos, como o doutor Verissinho manteve até o último dia do seu mandato, 

pagar o funcionalismo em dia, pagar os seus fornecedores em dia para que esse dinheiro circule no 

mercado. Nós estamos passando por um processo muito difícil economicamente no nosso país. O 

famoso décimo terceiro não está mais circulando no mês de dezembro, a classe empresarial de todo 

o Brasil está sentindo essa falha que o governo federal liberou a parte do décimo terceiro em maio e 

a outra em julho. Esse dinheiro não circulou no mercado em dezembro. O governo estadual e 

municipal também tem as suas divisões. Então, o que nós precisamos é isso que o setor produtivo 

de Pombal precisa das autoridades é isso que traga desenvolvimento, traga geração de emprego e 

renda. E eu conclamo a todos vocês, de todos os partidos, a unir em nome do único objetivo a Terra 

de Maringá Pombal, no Estado da Paraíba, para que possa pelo menos procurar se igualar a Patos 

ou a Sousa, muito obrigado. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao prefeito eleito Galego 

da Gavel, inicialmente quero dar uma boa noite a todos e hoje é um dia de gratidão a Deus por 

conceder esse momento especial em todos nós, eleitos aqui empossados nessa Casa, eu quero aqui 

cumprimentar o nosso eterno prefeito Doutor Verissinho e sua esposa Mayene Van, quero também 

saudar os pastores que está aqui presente em nome do Pastor Sandro e o pastor Marcondes. Quero 

aqui também mandar meus cumprimentos para os treze vereadores eleitos nessa casa que hoje está 

sendo empossado, pelo qual eu cumprimento a mesa em nome do presidente Edno Dantas com todo 

o prazer, meu amigo, mais uma vitória concedida. Já estamos começando uma gestão com a 

segunda vitória, mas também eu quero aqui cumprimentar todo o meu secretariado que está aqui 

presente em nome do meu filho Rafael. Quero aqui também cumprimentar a minha família, pelo qual 

me deu muito apoio, meus pais, meu pai Chico de Bia, pelo qual foi muito criticado, e minha mãe 

dona Bia, que está aqui presente, meu sogro Nem Paixão e minha sogra Leila, que me deu muito 

apoio, meus filhos e meus irmãos. Caminhamos nessa jornada juntos com muito apoio a minha 

pessoa, enfim, quero agradecer a todos que se encontra aqui hoje nesta Casa assistindo a nossa 
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posse, esse momento é um momento ímpar na minha vida, é um momento que só Deus e o apoio do 

nosso prefeito estamos hoje aqui nesta Casa recebendo, recebendo todos vocês que está sendo 

empossado, mas, enfim, vou contar um pouco da minha história, uma história essa que passei por 

muito obstáculo na minha vida, mas nunca baixei a minha cabeça. Desde o dia que comecei a 

trabalhar que meu pai colocou a gente para trabalhar. Eu tinha uns dez anos de idade, quando eu 

comecei a trabalhar oito filhos, seis homens e meu pai humildemente, ele encaminhou todos os filhos 

a trabalhar. Nenhum conseguiu a se formar, mas todos eles andam com suas pernas. Graças a Deus, 

meus irmãos e minhas irmãs, todos eles tem seu negócio, tem sua atividade, isso é importante, Meu 

pai, Chico, de Bia, porque você me encaminhou para o mundo, pra minha cidade e hoje sou um 

homem digno, um homem de palavra, um homem de compromisso, um homem que toda pombal 

acreditou, dez mil novecentos e quarenta e seis pessoas acreditou no meu projeto um projeto esse 

que eu vou dar continuidade a gestão que hoje está finalizando uma gestão aprovada por oitenta por 

cento dos moradores da nossa cidade e toda essa trajetória de vida minha sempre fui com muita fé, 

Marcos de Coatiba,  porque eu sei que você é da zona rural, como eu vim também, saí do sitio 

Ginete e estou chegando hoje muito emocionado, mas estou chegando no gabinete da nossa querida 

cidade de Pombal, terra de Maringá. Então meus pais agradeço. Agradeço o empenho e a criação de 

vocês. Porque me tornou um homem digno. Como eu já falei, um homem que tem orgulho, um 

homem que tem crédito na nossa cidade, como o doutor versinho tem, como o doutor Verissinho 

está entregando o bastão a mim e a Silvano, um bastão esse que nós vamos dar continuidade a esse 

trabalho da nossa querida cidade. Um trabalho esse que hoje está aí na Praça Getúlio Vargas, uma 

quantidade de máquinas, Ônibus pra nós cumprir os nossos compromissos com o nosso estudante 

universitário que nós estamos terminando essa gestão e cumprindo todos os compromissos. Ainda 

tem um ônibus ainda pra chegar, ainda tem duas picape, ainda tem um caminhão Betruque pelo qual 

eu vou implantar, implantar uma prancha pra remover as máquinas do nosso município até a nossa 

zona rural Marcos de Coatibam você pode ficar certo disso que a zona rural de Pombal vai ser 

muito bem assistida, porque eu vou ter o tempo de fiscalizar e de acompanhar as obras, as estradas 

do nosso município. Hoje nós temos dois carroções hidráulicos. Nós temos também duas máquinas 

colheitadeira que você homem do campo, vai economizar no mínimo oito operário pra a construção 

do seu silo porque essa máquina tritura, ela joga em cima do carroção e o carroção vasculha já 

dentro do silo, assim não vai ter quase mão de obra e eu vou estar presente acompanhando todo 

esse trabalho. E digo a vocês Pombal hoje estou aqui como eu já falei sendo empossado que alguns 

dizia que Verissinho não me apoiava, outros diziam que eu não tinha condições de ser candidato, 

assunto na cidade, como eu não tomava como eu não era diplomado e hoje estou aqui sendo um dia 

grande que estou sendo empossado. Então pombal me espere que eu estou pronto aqui com toda a 

força de Deus pra continuar nesse trabalho nesse trabalho que é amanhã, dia dois de janeiro de dois 

mil, e vinte e cinco eu e nosso companheiro vice prefeito Silvano Dó, nós vamos tomar de conta 

dessa prefeitura dessa nova gestão com os novos secretário, pelo qual a gente nós já escolhemos e 

tenho certeza que é pra o bem de Pombal. É procurando acertar para quando nós chegar no final de 

dois mil e vinte e cinco, eu quero ter a mesma aprovação também prefeito Verissinho, então, com 

muito orgulho, eu encerro as minhas palavras desejando um feliz dois mil e vinte e cinco pra cada 

um de vocês aqui presente. Quero dizer a vocês também vereadores eleitos que vou precisar de cada 

um de vocês. Vou precisar dos treze vereadores eleitos humildemente vou mandar meus projetos 

para cá e preciso também da aprovação de vocês pra gente ter uma pombal melhor. Uma Pombal 

desenvolvida como desenvolveu nesse último mandato do prefeito Verissinho e Galego da Gavel, 

muito obrigado e fique com Deus. Na sequencia o presidente facultou a palavra ao Sr. Dr. 

Verissinho, extremamente agradecido, início aqui desejando uma boa noite a todos, e saudando 

pastor Sandro, Pastor Marcondes, representante da OAB Jordão, representante do Sindicato dos 

Funcionários Públicos do Município Doutor Admilson, saudando os senhores secretários aqui na 
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pessoa do ex vereador Rogério Martins, que vai fazer parte do secretariado do novo gestor, saudar 

aqui vocês da imprensa pela cobertura que vocês tão dando a esse evento, agradecer aqui aí toda a 

população de Pombal por essa adesão, esse momento democrático, um momento bonito, 

extremamente bonito a posse dos novos vereadores, a posse dos vereadores que já fazem parte da 

casa dos reeleitos e também a posse do nosso prefeito e vice-prefeito Silvano Dó, saudar a todos 

vocês que estão aqui na plateia, principalmente vocês que estão aí fora a O espaço da Câmara é 

pequeno, a vontade de vocês assistirem esse momento é muito grande. Então eu só tenho de 

agradecer, iniciar as minhas palavras agradecendo a Deus por estar me despedindo da prefeitura no 

meu quarto mandato. Também faço questão de dizer que não só o quarto mandato tive a felicidade 

de, juntamente com o apoio de toda a população de Pombal, eleger os meus dois sucessores, eleger 

o meu sucessor quando saí do meu segundo mandato em dois mil e quatro e agora eu tô elegendo o 

meu sucessor agora na eleição de dois mil e vinte e quatro. Então, isso é muito bom, agradecer seis 

mandatos. Posso dizer agradecer seis vitórias à população de Pombal, sem. Também não posso 

esquecer também o momento que vocês me deram na Assembleia Legislativa como deputado então 

eu só tenho que agradecer a toda a população. Eu não sei nem como agradecer, agradecer é pouco, 

agradecer a Deus. Foi Deus que nos guiou, Deus, que nos ensinou, Deus que deu esse rumo para 

que a gente fosse graças a Deus muito bem-sucedido na nossa carreira de prefeito, como também na 

nossa carreira de deputado. Tenho que agradecer a Deus e só a ele está entendendo que a gente 

pode agradecer e também a população. Parabenizar a todos os vereadores que tomaram posse aqui 

nesse momento, parabenizar a Mesa Diretora na pessoa do seu Presidente Edno Dantas, saudar os 

familiares dos eleitos, dos que tomaram posse aqui, enfim, abraçar a todos. Serei muito breve quero 

aqui nesse momento, só agradecer a vocês, vereadores aos que continuam aqui, aos que saíram 

também pela forma parceira como vocês nos ajudaram a governar Pombal nos últimos oito anos, é 

importante que a gente diga que a Câmara de Vereadores foi uma grande parceira da nossa 

administração. Nós nunca tivemos dificuldade de aprovar nenhum projeto em prol em benefício da 

população de Pombal. Lógico que também os nossos projetos eram um projeto transparente. Eram 

projetos realmente dedicados à população de Pombal. Nunca mandamos nada para o interesse 

nosso, nem nada para o interesse de grupos maiores. Todos os nossos projetos foram votados para 

a população carente de Pombal. É importante que a gente diga que foram oito anos de 

administração sem nenhum privilegiado na nossa administração, os privilegiados foram exatamente 

as pessoas que mais precisam, as pessoas vulneráveis, as pessoas que realmente necessitam do braço 

amigo e da rede de assistência social que nós construímos na prefeitura. Quero aqui agradecer a 

minha esposa Mayenne Van por essa força, pela rede que ela constituiu de assistência social, que 

faço questão de dizer que ajudou a muitas pessoas em Pombal, com cestas básicas, com aluguel 

social, com ajuda para pagamento de agua e luz, enfim, muitas coisas, e tenho certeza que como 

bem disse o vereador Marcos Coatiba que a administração deve ser voltada para os que mais 

precisa, tenho certeza absoluta que a próxima administração vai seguir a mesma doutrina nossa de 

ajudar aos que mais precisam, ou seja, as pessoas que realmente precisam do braço amigo precisa 

dessa grande rede de assistência social que nós instalamos no município. Temos certeza que ela vai 

continuar aqui na pessoa de Nara esposa do Galego da Gavel, ela também trabalha muito bem com 

os problemas da nossa cidade e tenho certeza que essa continuidade será garantida e que os 

pombalenses podem se sentir seguros que a prefeitura vai continuar, vai continuar o seu trabalho 

dedicado aos que mais precisam registrar aqui a preocupação do nosso amigo Antonimar em relação 

à geração de emprego e renda realmente é uma preocupação muito grande só Antonimar que eu 

preciso lhe dizer que o município é um ambiente muito pequeno para estimular a vinda de indústrias. 

Geralmente as indústrias para se instalar numa cidade como Pombal tem uma dificuldade muito 

grande porque nós temos Patos que já é uma cidade maior, um polo muito maior de 

desenvolvimento, do outro lado nós temos Sousa também que é um polo de desenvolvimento. 
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Então, fica Pombal nesse aperto intenso está entendendo, sem a gente poder incrementar a vida de 

indústrias. A gente fica satisfeito porque nós temos um comércio muito forte e é importante também 

que a gente diga que nos últimos oito anos de governo, numerosas casas comerciais, numerosas se 

instalaram na cidade de Pombal, gerando emprego e renda. Agora mesmo, a administração fez uma 

entrega de dois centros de comercialização, com dezesseis pontos para as pessoas desenvolverem 

suas atividades brevemente. Com a conclusão do nosso Centro hortifrutigranjeiro nós vamos ter 

mais dezessete boxes também para a população. Então, ao todo nós vamos ter trinta e três 

equipamentos que serão fornecidos a pessoas para iniciar os seus pequenos negócios e é importante 

que a gente diga que a doutrina da administração não é colocar esses boxes esses pontos na mão de 

quem já tem alguma coisa. Nós estamos procurando pessoas que querem iniciar um pequeno 

negócio e começar o seu meio de vida dessa forma obter renda e melhorar a sua qualidade de vida 

de sua família. Então, tudo isso que nós estamos fazendo preocupação, é uma preocupação 

realmente que a prefeitura também tem. Acredito que em relação ao pagamento de salário nós não 

temos nenhuma dúvida que o galego vai continuar com a firmeza de pagar os salários rigorosamente 

em dia. Prefeitura de Pombal hoje está equilibrada financeiramente. Nós não temos nenhum 

problema com a nossa frota está toda funcionando toda em pé. Estamos deixando como bem disse o 

nosso prefeito, Equipamentos novos, tanto para os nossos estudantes universitários para os nossos 

estudantes do município. Estamos também compramos equipamentos para agricultura como 

colheitadeiras, enfim, nós temos todas as condições de continuar fazendo com que Pombal se 

desenvolva. Lógico que a gente precisa também que a população nos apoie. Nós não fazemos uma 

administração só com prefeitos, vereadores e funcionários públicos. É importante que a população 

seja uma grande parceira no projeto de desenvolvimento da nossa cidade. Então eu quero aqui 

agradecer a toda a população de Pombal por essas grandes vitórias que me deram, agradecer de 

coração a todos os vereadores que ao longo desses oito anos foram grandes parceiros nossos, não 

tivemos nenhuma dificuldade em aprovar projetos em benefício da população de Pombal, desejar 

que os novos vereadores sucesso aos que já foram reeleitos, que continuem da mesma forma com os 

mesmos procedimentos. Câmara de Vereadores de Pombal é exemplar, onde eu chego conversando 

com meus colegas prefeito de outra cidade e falo do comportamento dos nossos vereadores muitas 

vezes eles não acreditam. Quando eu digo que os nossos vereadores são vereadores éticos não vive 

de extorquir municípios. Não vive finalmente de extorquir ninguém, pensam somente no bem da 

população. Desejar aqui o nosso presidente ele já tem prática. Já foi presidente aqui da Câmara, tem 

uma prática. Quantos mandatos Edno, nove mandatos, então já conhece muito bem toda a 

tramitação dos projetos, será um presidente parceiro dos vereadores, tenho certeza absoluta. E dizer 

a vocês que Pombal tem tudo para continuar dando certo, população junto à Câmara, vereadores, 

nosso prefeito, vice prefeito e secretários, enfim, todo mundo pensando no bem da nossa cidade, 

isso é o que é mais importante. Agradecer de coração a todos vocês que estão aí que estão aqui fora 

e grato por tudo que vocês fizeram por mim. Na sequencia o presidente Edno convidou o vice-

presidente Emanoel Telmo para assumir os trabalhos da presidência enquanto fazia uso da tribuna. 

O vereador Emanoel assumiu os trabalhos e facultou a palavra ao vereador Edno Dantas, seu 

presidente. Senhores vereadores, cumprimentar aqui Doutor Jordão representando a OAB, Doutor 

Admilso representando o Sinsemp, Antonimar representando a CDL, minha querida Lurdinha, 

representando o Sindicato dos Trabalhadores Rurais, os secretários municipais eu queria 

cumprimentar em nome dele a todos os outros meu amigo Neto Paixão, cumprimentar o presidente 

do Pombal Esporte Clube o ex vereador Zildo, no entanto, também cumprimento o ex vereador 

Rogério, mais algum que aqui esteja, cumprimentar os pastores Sandro e Marcondes. Cumprimentar 

Galego da Gavel, Silvanio Dó, Dr. Verissinho, as famílias de todos, cumprimentar a mesa que a 

partir de agora irá juntamente comigo, conduzir a administração do poder Legislativo meu amigo 

Emanoel, Princesa e Gilberto. Cumprimentar a todos os colegas vereadores os que estavam, os que 
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estão chegando. Cumprimentar também aos funcionários dessa Casa que são os nossos verdadeiros 

companheiros de luta, de batalha diária e também cumprimentar as famílias aqui presentes a todas as 

famílias, cumprimentar a todas as famílias representando a minha, a minha querida esposa Valesca, 

aos meus filhos, Maria Eduarda, Maria Luísa, Everton, a minha nora Sara, cumprimentar minha filha 

Sara e o meu genro Cristiano, cumprimentar a minha filha, Cíntia que mora lá em Portugal e que 

nunca trabalhou em Pombal, mas continua em Portugal. Cumprimentar a todos os meus familiares 

que hoje me fez surpresa, vindo de São Luís do Maranhão, a minha irmã Elba a meu cunhado 

Atêncio, a meu irmão Luciano que veio de João Pessoa juntamente com sua esposa Betânia, a Maria 

do Carmo, que tá ali também esposa do doutor Admilson, a todos os outros que infelizmente não 

puderam estar presente mas estão virtualmente acompanhando, então, cumprimentar a todos os 

amigos e amigas que estão nessa data memorável nessa data que a democracia faz com que a gente 

possa, de fato assumir as responsabilidades as quais a população espera que cada um representante 

possa desempenhar na função, cumprimentar a todos e acima de todos a Deus, porque sem ele nada 

somos a ele toda honra e toda glória, e pra que eu esteja aqui nessa oportunidade neste momento 

assumindo essa responsabilidade, como eu falei, há pouco duplamente, só com a benção de Deus, só 

com a força de Deus e naturalmente abençoado a todas as pessoas que nos ajudaram a ser 

reconduzido a essa Casa e principalmente agora, já no meu final de carreira praticamente, assumindo 

as responsabilidades de administrar o Poder Legislativo, não é fácil. Escutava aqui atentamente a 

todos, Verissinho elencou aqui sete vitórias, quatro dele como prefeito, mais duas como sucessores, 

mais uma como deputado. Sete vitórias, imagine o vereador Edno tem nove vitórias consecutivas 

nessa casa. Não é fácil, não é simples, mas Deus tem sido o nosso condutor, a minha família tem 

sido a minha base. Os meus amigos tem sido a minha sustentação. Espero em Deus. Confio nele. 

Que juntos nós, o Legislativo, possamos fazer algo de melhor para nossa cidade, as dificuldades, os 

percalços, tudo surgirá. Não tenha dúvida, como surgiram ao longo de toda a nossa trajetória e 

nessa última, principalmente pelo fato da questão política que nós assumimos, pela maneira na qual 

nós assumimos a atitude, a iniciativa de mudar de partido vésperas de uma eleição. Foi muito 

complicado, mas não tenho dúvida e a minha esposa sabe tudo orientado por Deus, não foi 

negociação com Gavel, não foi negociação com Verissinho, não foi negociação com ninguém, foi 

orientação divina. Em absoluto eu digo sempre foi a orientação de Deus. E isso me fez realmente 

passar por muitas dificuldades. Nós temos uma política em Pombal acirrada e onde nós passamos 

uma vida toda construindo pra que um grupo fosse alavancado, pudesse assumir nunca eu esperava 

que esse grupo depois de estar em cima, quisesse que eu caísse. Mas aprove ao Senhor passar por 

cima de tudo isso e estar aqui hoje, sendo empossado pela nona vez e pela segunda vez como 

presidente da Casa e a ele eu quero realmente dá toda a certeza de que possamos juntos realmente 

trazer matérias pra essa Casa, com dos vereadores que possam engrandecer o nosso município, 

ultrapassarmos as barreiras políticas, as querelas partidárias, as questões pessoais que, infelizmente, 

na política, reina, onde pessoas usam pessoas pra poder se sobressair, onde oportunidades que 

surjam, próprios colegas tentam passar por cima do outro e de tudo nesse mundo tem demais e 

muito nesse mundo falta muito, que é amar ao próximo, amar ao adversário, amar o cidadão 

comum, amar ao representante do povo, amar ao cidadão, quem está lá na rua a essa hora, sem ter o 

que comer. Amar quem não tem ainda a sua casa pra morar e fazermos cada um de nós essa 

oportunidade em estarmos assumindo uma vaga na qual estamos representando o povo como aqui 

alguns falaram eleito por alguns, mas representante de todos, essa responsabilidade realmente tem 

que ser sobretudo o que a gente vá tomar por decisão independente de interesses partidários de 

políticas. Vamos lembrar do povo, vamos lembrar da sociedade, vamos lembrar dos mais 

necessitados. Vamos lembrar de contribuir e de alguma forma trazer algo que gere emprego e renda. 

Vamos lembrar que nós temos uma guerra a travar contra a insanidade de algumas pessoas onde 

querem a todo custo fazer um mal a uma criança, a um idoso, a um animal de rua quando você solta 
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uma bomba com estampido, nós precisamos nos juntar. A causa do autista em Pombal precisa da 

atenção dos poderes, não é de Edno, é dos poderes, Legislativo, Executivo, por serem executores 

fiscais e legisladores. Poder Judiciário, a OAB, a população em si precisa tomar consciência. No 

momento em que eu de alegria, posso estar soltando uma bomba, poderei estar fazendo a uma 

família que tem uma criança com autismo que não pode escutar estampido. Tomamos conhecimento 

disso, tomemos consciência disso e com certeza aí sim estaremos dando um passo de fraternidade e 

de demonstração de amor ao próximo. Eu finalizo dizendo que Deus possa nos guiar, Deus possa 

nos orientar as decisões que haveremos de proferir nessa Casa junto ao Executivo, porque temos 

certeza que a parceria será forte, seja iluminada por Deus, que os nossos caminhos sejam iluminados 

por Deus, fortalecidos pela nossa unidade e com certeza o retorno será para toda pombal. Deus 

abençoe a todos nós. Vou encerrar a minha fala, pedindo para que o pastor Marcondes faça aqui 

uma oração, abençoando a todos nós mais uma vez porque incessantemente teremos que agradecer 

a Deus, estamos aqui por permissão de Deus a ele, toda honra e toda a glória a todos vocês, aos 

companheiros o nosso abraço, vamos à luta, vamos trabalhar e se Deus quiser vamos melhorar cada 

vez mais Pombal. Muito obrigado. Após a oração do Pastor Marcondes, o vereador Emanoel 

devolveu os trabalhos ao presidente Edno Dantas que assumiu os trabalhos e prosseguiu, já 

chegamos ao final eu queria aqui, antes de encerrar, agradecer a toda a imprensa de Pombal que 

veio participar dessa solenidade, as emissoras de rádio Liberdade, a Bonsucesso, a Maringá, a Guia 

TV, Tritão Estúdio então a todos que vieram dar a cobertura, agradecer aos funcionários que 

muitos deles não são mais nem funcionários dessa casa, mas estão aqui contribuindo pelo amor que 

tem essa Casa. Agradecer a todos vocês que aqui estão, um momento realmente histórico e que isso 

fique marcado na vida de cada um de nós. Pombal vai lembrar sempre dessa oportunidade. Espero 

que juntos possamos fazer com que memorize cada vez mais esse momento, eterno prefeito 

Verissinho muito obrigado por toda a nossa parceria que firmamos. Espero que tenha atingido a 

expectativa que você gerou desde o primeiro momento em que tivemos no primeiro palanque. Gavel 

muito obrigado vamos juntos, colegas, vereadores a toda a população. Declaro encerrada, 

registrando a presença do deputado Márcio Roberto, que acaba de chegar infelizmente chegou no 

final deputado, e estaremos indo agora para transição de cargo na prefeitura. Declaro encerrada a 

presente Sessão, muito obrigado a todos e que Deus nos abençoe. Na sequência o presidente Edno 

Dantas Pereira encerrou a Sessão e para constar eu, Julimeire Ribeiro de Araújo Pereira, Lavrei a 

presente ata que ao final será assinada por mim, após ser lida será assinada pelos Vereadores (as), 

Prefeito e Vice-Prefeito que estiveram presentes na Sessão.

EDNO DANTAS PEREIRA

Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA

Vice-presidente

ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO

1º Secretário

GILBERTO ISMAEL LACERDA
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